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 15+ ص 14صـ   أكتب المصطلح العلمي  

 نظرية رابطة التكافؤ(         . نظرية تفترض أن الإلكترونيات تشغل الافلاك الذرية في الجزيئات ( 

   .نظرية الفلك الجزيئي( نظرية تفترض تكوين فلك جزيئي من أفلاك ذرية يغطي كل من النواتين المترابطتين  ( 

  الرابطة سيجما رأساً برأس.                          (  رابطة تساهمية قوية تنتج من تداخل فلكي ذرتين𝝈   ( 

   )                                                                        .تداخل محوريتداخل فلكين بالرأس (  

 15+ ص 14صـ  أكمل العبارات التالية                                                  

  الفلك الجزيئي. الفلك الناتج من اندماج أفلاك ذرية ويغطي النواتين يسمى 

  الشكل الآتي يمثل تداخل فلكيS  معS   . 

  1الرابطة في جزئ الهيدروجين تتكون نتيجة تداخلS   1معS . 

  16+ ص 15ماذا يحدث في الحالات التالية صـ  

  عند اتحاد ذرةH1    مع ذرةH1   .لتكوين جزئ الهيدروجين 

 .                     𝝈   𝚮 𝝈 𝜢تتكون رابطة أحادية من النوع  الحدث:  -

 بالراس (محوري).  1Sمع  1Sبسبب تداخل بين  التفسير:   -

  عند اتحاد ذرة هيدروجينH1   مع ذرة كلورcl17   بالنسبة لنوع الرابطة  . 

 .                      𝚮 𝝈 𝒄𝒍   رابطة تساهمية أحادية سيجمايتكون الحدث:  -
  من الكلور تداخل محوري.  z3pمع من الهيدروجين    1Sتداخل بين حدوث بسبب التفسير:   -

  17عند اتحاد ذرة كلورcl   .مع ذرة كلور أخرى بالنسبة لنوع الرابطة 

 .                      𝒄𝒍 𝝈 𝒄𝒍يتكون رابطة تساهمية أحادية سيجما   الحدث:  -
  بالرأس أو محوري.  z3pمع   z3pبسبب حدوث تداخل التفسير:   -

     16أكمل العبارات التالية صـ     

  الشكل               يمثل تداخل فلكP  مع فلكS . 

  الشكل                   يمثل تداخل فلكP  مع فلك P . 
  الرابطة في جزئHcl  1نتيجة تداخل فلكS   مع فلكz3p  . 
   ترابط ذرتا الكلور مع جزئ الكلور نتيجة تداخل فلكيz3p  ك مع فلz3p.   
  سيجماكل رابطة تساهمية أحادية من الكيمياء هي . 
   تعتمد طاقة الرابطة𝝈  عدد الروابطو المسافة بين الذرتين على . 

 

 
   18 – 14صـ  الإلكترونات في الذرة الافلاك الجزيئية



 55686473                                                         4مذكرات سهم التفوق                                               
 

  

 

   في المركب الآتي  
  

  .6تساوي  𝝈عدد الروابط   )1
 . 1تساوي  𝝅عدد الروابط   )2
 ) =(لأن وجانبي    محوريهو   )2)، (1نوع التداخل بين الكربون (  )3
   )–( محوري ) هو  3) ، (2(نوع التداخل بين الكربون رقم  )4

 ــ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

     في جزء البروبانويك  

  

 . 1يساوي  𝝅وعدد    3 ) يساوي 1حول الذرة (  𝝈عدد الروابط   )1
 .  صفر يساوي  𝝅وعدد    4 ) يساوي 3حول الذرة (  𝝈عدد الروابط   )2

    أكمل خريطة المفاهيم  

  ) Hcl  جزئ –  2Hجزئ   –  2clجزئ  – Pمع فلك   Sتداخل فلكي   – Pتداخل فلكي   – S(تداخل فلكي 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 أنماط التداخل المحوري

 Pمع فلك  Sتداخل فلكي  Pتداخل فلكي  Sتداخل فلكي 

 2Hجزئ  2clجزئ  Hcl جزئ

)3( )2( )1( 
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